



Dóci Hírhöző

Dóc Községi
Önkormányzat

tájékoztatója

2015.

Július



Tisztelt Olvasók! Kedves Dóciak!

Egy kissé szokatlan időpontban jelenik meg a településünk időszakos kiadványa. A képviselő-testület azért döntött így, mert olyan fontos információkat szeretnénk megosztani Önökkel, ami fontos és érdeklődésre számot tartó.

Az elmúlt időszakban több alkalommal előfordult, hogy nem volt a településünkön vezetékes víz. Tájékoztatót kértünk a szolgáltatótól, azt is olvashatják.

Szintén – a szélsőséges időjárás miatt – előfordult, hogy a közvilágítás néhány utcaszakaszon nem működött.

Lassacskán készülünk az új kenyér ünnepére – a részletes program itt olvasható.

Közhasznú információt is kaphatnak, ha elolvassák községünk lapját.

A képviselő társaim és a magam nevében is
a lehető legjobbakat kívánom.

Szívélyes üdvözlettel:



Tóth Margit
polgármester



RENDELETMÓDOSÍTÁS

Dóc Község Önkormányzatának képviselő-testülete a június 17-én tartott rendkívüli ülésén megalkotta a 8/2015.(VI.18.) önkormányzati rendeletét a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló 7/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosítására.

A szilárd hulladékszállítást ellátó Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. részéről azzal a kéréssel fordultak az önkormányzathoz, hogy a község külterületén a keddi ürítési nap hétfői napra történő módosulását fogadjuk el, optimálisabb járatterv kialakítás érdekében.

A módosítás csak a külterületet érinti!

Fentiek alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásokról szóló 7/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosult:

„(3) Dóc belterületén a gyűjtőedények ürítése minden hét keddi napon történik 6:00 és 22:00 óra között. Dóc külterületén a gyűjtőedények ürítése minden hét hétfői napon történik 6:00 és 22:00 óra között. A szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló gyűjtő zsákokat a közszolgáltató kettő hetente, minden páros héten szállítja el. A közszolgáltató a rendszeres hulladékszállítást úgy köteles megszervezni, hogy amennyiben az általa meghatározott szállítási napon az érintett területen a szállítást bármely okból (pl. ünnep és munkaszüneti napokon, gép meghibásodás esetén) elvégezni nem tudja, az elmaradt szolgáltatást 24 órán belül, illetve a soron következő munkanapon pótolni köteles, kivéve minden év január 01. napját, mely a soron következő szállítási napon kerül pótlásra.”

Dóc Községi Önkormányzat



TISZTÍTOTT IVÓVÍZ HÁLÓZATRA TERMELÉSE

Dóc településen 2015. július 14-gyel megkezdődött a vízkezelő technológia által tisztított víz hálózatra termelése.

A hálózatban lévő, még vízkezelés nélküli víz és a technológiáról lekerülő, már kezelt víz hálózatban történő keveredése esetlegesen átmeneti, néhány napos időtartamú vízminőségi problémát (szín, szag) okozhat, de a szolgáltatott víz minősége minden esetben megfelel a vonatkozó előírásoknak.

A vízminőségi panaszok megelőzése, mérséklése érdekében a termelés megkezdését követő napokban a hálózaton több alkalommal fokozott és intenzív öblítést hajtunk végre.

Felhasználói panaszbejelentés esetén diszpécserünk, munkatársaink felkészülten állnak a bejelentők rendelkezésére.

Alföldvíz Zrt. ügyfélszolgálati hívószáma a helyi tarifával hívható:
06-40/922-334

Műszaki hibabejelentés: 06-80/922-333

Bővebb információk: www.alfoldviz.hu honlapon.

ALFÖLDVÍZ Zrt.



IVÓVÍZ ELLÁTÁSSAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Felhasználók!

Tájékoztatni kívánjuk Önöket az elmúlt napokban Dóc településen előfordult időszakos vízhiánnyal kapcsolatban.

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. 2015. január 01-től vette át Dóc község ivóvíz rendszerének üzemeltetését.

A települési ivóvíztisztító technológia üzemeltetésünk kezdete előtt a „Tiszta víz” Ivóvízminőség-javító Program keretében épült ki, így a mű megvalósításában Társaságunknak nem volt szerepe.

A kialakult vízhiányokat az ivóvíztisztító technológia UV csírátlantójának hibája okozta, mely meghibásodás miatt az leállt, és ezzel egy időben letiltotta a technológiát.





A probléma, valamint a települési vízhiány kialakulásához a rendkívüli kánikulai meleg (túlmelegedés) és az ivóvíztisztító technológia SMS technológiai riasztásának hibája is hozzájárult.

A meghibásodás tudomásunkra jutását követően Társaságunk munkatársai azonnal megkezdték annak felmérését, javítását, mely munkálatok elvégzését követően a vízszolgáltatás azonnal helyreállt.

Ezt követően az ivóvíztisztító technológia kivitelezőjével közösen további beavatkozásokat végeztünk az ivóvíztisztító technológián, illetve annak SMS technológiai riasztó rendszerében.

A rendszeren történt beavatkozások a jövőben biztosíthatják a folyamatos és megfelelő minőségű ivóvíz biztosítását Dóc település felhasználóinak.

Az okozott kellemetlenségért szíves elnézéstüket kérjük.

**Az Ön víziközmű-szolgáltatója,
az ALFÖLDVÍZ Zrt.**



KÖZVILÁGÍTÁSSAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Lakosság!

A 2015 júliusában a községben többször probléma jelentkezett a közvilágítás terén.

A hibabejelentést követően megállapításra került, hogy közvilágítási szakaszhiba keletkezett, mivel több, egymáskövető lámpatest nem világított.

A szakaszhiba elhárítását követően derült ki, hogy légköri túlfeszültség miatt 6 db közvilágítási lámpatest is meghibásodott.

A szükséges anyagok és kosaras gépjármű biztosítása után 2015. július 23-án szerelőink a 6 db egyedi hibát is javították.

A szélsőséges időjárási körülmények miatt keletkezett nagyobb és szokatlan meghibásodások javítása a szolgáltatótól is nagyobb kapacitást kíván.

Megértésüket és türelmüket köszönjük!

EDF DÉMÁSZ Zrt.



FELHÍVÁS

A növényvédelemről szóló törvény értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágzását megakadályozni, ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. A parlagfüvet – virágzás előtt – az időjárástól függően a szükséges gyakorisággal, védőkesztyűben végzett gyomlálással, kaszálással, kapálással lehet kiirtani. Rendszeresen legeltetéssel is gyommentesíthetők azok a területek, amelyek egyébként megfelelnek az állattartás feltételeinek.

Növényvédelmi bírsággal sújtható az, aki a parlagfű-mentesítésre vonatkozó kötelezettségének nem tesz önként eleget, továbbá meg kell térítenie a hatósági védekezés teljes költségét is.

Környezetünk védelme, a leggyakoribb és legsúlyosabb tüneteket okozó parlagfű irtása mindannyiunk személyes feladata és felelőssége gyermekeink érdekében is, ezért **kérjük a lakosságot a parlagfű mentesítés elvégzésére.**

Dóc Községi Önkormányzat

Kedves Ingatlan Tulajdonosok!

Bizonyára Önök is megtapasztalták, hogy önkormányzatunk nagy gondot fordít a középületek udvarainak és a köztereknek a rendben tartására.

Sajnálattal látjuk, hogy néhány ingatlan előtti rész elhanyagolt. Kérjük, szíveskedjenek azt minél előbb rendbe tenni. Ezzel nagymértékben hozzájárulnak a rendezett település összképéhez.

Fáradozásukat előre is köszönjük.

Dóc Község képviselő-testülete nevében

Tóth Margit
polgármester





VÉRADÁS

2015. július 29-én véradó nap megtartására került sor településünkön a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat Szegei Regionális Vérellátó Központ szervezésében.

A véradáson 18 fő jelent meg. Ebből 3 fő kiszűrésre került, ők nem adhattak vért. 3 fő most először adott vért, ebből egy fő ez évben töltötte be a 18. életévét.

A véradáson megjelentek fürdőbelépőket, virslijegyet, 500 Ft értékű Erzsébet-utalványt kaptak a Magyar Vöröskereszt és az Országos Vérellátó Szolgálat részéről. Dóc Község Önkormányzata részéről frissítővel és jégkrémmel köszöntük meg a véradást.

Köszönjük a véradáson való megjelenést!

Dóc Községi Önkormányzat



RENDEZVÉNY

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk községünk lakosságát Dóc Község Önkormányzata és a Dóc Községért Egyesület szervezésében

2015. augusztus 20-án

az *Új Kenyér Ünnepe* alkalmából megtartandó rendezvényünkre, melynek helyszíne Művelődési Ház udvara.

Programok:

8⁰⁰ baráti társaságok főzőhelyeinek elfoglalása
10⁰⁰ focimeccsek
12⁰⁰ kenyérszentelés a kemencénél
12³⁰ ebéd

A nap folyamán kerül kihirdetésre és díjazásra Dóc legszebb konyhakertje verseny eredménye.

Egész nap lehetőség van sakkozásra, csocsózásra, gyermekeknek aszfaltrajzra.

Örömmel vennénk, ha jelenlétükkel a rendezvényünket megtisztelnék, ahol lehetőség

nyílik baráti beszélgetésre, együtt gondolkodásra és természetesen, hogy mindenki jól érezze magát!

Szervezők



KÖRZETI MEGBÍZOTTAK ELÉRHETŐSÉGEI

Sándorfalvi Rendőrőrs dóci körzeti megbízottainak telefonos elérhetősége:

Baur Zsolt, Molnár Tamás

Telefon:

06-20/777-1330



HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ VÁLTOZÁS

Tájékoztatom a lakosságot, hogy szabadság miatt a háziiorvosi rendelési idő augusztus hónapban az alábbiak szerint módosul:

augusztus 08-tól augusztus 12-ig

hétfő	8 órától 11 óráig
kedd	8 órától 11 óráig
szerda	12 órától 15 óráig
csütörtök	8 órától 11 óráig
péntek	12 órától 15 óráig

Helyettes orvos: Dr. Schön Adél

augusztus 28-tól szeptember 02-ig

hétfőtől péntekig 12 órától 15 óráig

Rendelő telefonszáma: 62/270-039

Dr. Sipos Cintia
háziorvos

Dóc Község Önkormányzatának időszakos, ingyenes tájékoztatója.

Készíti és szerkeszti:

Dóc Községi Önkormányzat
6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

Tel./fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

